

Рамадан 2012 – 9.День



[Аллах] возвращает для вас злаки, маслины, финики, виноград и всякого рода плоды. Воистину, во всем этом — знамение для людей, способных размышлять.

(Сура «Ан Нахль», 16:11)

“Иман - это свидетельствование сердцем, изречение языком и подтверждение деяниями вашего тела.” (Мухаммад (с.а.с.))



аль-МАТИН

Прочный и Сильный безгранично Не нуждающийся ни в чем и ни в ком для осуществления Своих решений
Ведь лишь Аллах - податель всех щедрот, хранитель мощи, Нерушимый. (Сура "Аль Зарийат", 51:58)



Справедливость при любых обстоятельствах

Справедливость означает быть объективным и беспристрастным, в вопросе разрешения проблем между людьми.

Однако люди, которые не следуют моральным ценностям Корана, как правило, ведут себя несправедливо. Многие внешние факторы могут оказывать положительное или отрицательное влияние на их решения.

Человек может отдать свое предпочтение стороне, которую он чувствует ближе к себе, или его собственные интересы могут повлиять на решение, он может отклоняться от справедливости ради личных интересов.

Зачастую отклонение от неукоснительной справедливости происходит по отношению к тем людям, к которым человек больше всего испытывает неприязнь. Обиды затмевают ум и затрудняют принятие справедливого решения в пользу призраемой стороны.

Злость, сокрытая в сердце может помешать человеку в признании прав других сторон.

По этой причине Аллах обращает особое внимание на эту ловушку сатаны и предупреждает верующих против нее:

О вы, которые уверовали! Будьте стойки [в вашей вере] Аллаха, свидетельствуя беспристрастно. И пусть ваша ненависть к кому-либо не ведет вас к пристрастию. Будьте привержены к справедливости, ибо она ближе к богу, боязненности. Страхитесь Аллаха, ведь Аллах ведет о том, что вы творите
(Сура 'аль-Маида', 8)

В соответствии с этим аятom, Мусульмане ни когдане совершают несправедливости по отношению к любому человеку или обществу по причине родственных связей, обиды или личных интересов.

Независимо от веры, идеологии или философских убеждений человека или его враждебного отношения к Мусульманам, истинно верующий всегда относится к нему по справедливости.

Истинный Мусульманин руководствуется эмоциями в сторону несправедливого решения, и даже вопреки его собственным интересам, он не скрывает и не искажает истину.



ОСЛЕПИТЕЛЬНЫЕ МОРСКИЕ ДРАГОЦЕННОСТИ: ЖЕМЧУГ

Куда бы ты ни обратил свой взор - повсюду столкнешься с великолепными творениями, безукоризненным замыслом и удивительными свойствами. То, о чем мы рассказываем в этой книге, - всего лишь немногие примеры этого великолепия. Господь сотворил для человека множество невероятно красивых растений и животных. В природе все создано так, чтобы человек получал удовольствие и наслаждение. Также Всевышний

Всевышний для человека множество различных украшений. Одним из этих украшений является жемчуг, который не только красив, но и обладает интересными свойствами.

Стадии образования жемчуга вызывают удивление. Жемчуг производят моллюски разных видов, которых обычно называют жемчужными мидиями. Раковины мидий, в свою очередь, обладают достаточно высокой прочностью. Химические соединения, в основе которых находится карбонат кальция, составляющие внешнюю раковину, которую очень сложно открыть, представляют проблему для многих недругов моллюска. Карбонат (углекислая соль) кальция в то же время играет важную роль в процессе образования жемчуга.

Если внутрь раковины попадает песок, галька или вредные паразитические организмы, моллюск испытывает дискомфорт. Оберегаясь от незваных гостей, в таких случаях они, моллюски, их попросту изолируют и пытаются покрыть слоем перламутра. Это первая стадия образования жемчужины. Инородные тела, попавшие внутрь раковины к моллюску, играют роль ядра будущей жемчужины. На протяжении многих лет это ядро слой за слоем покрывается тонкими слоями карбоната кальция.

А как же тогда внутри раковины образуется вещество под названием перламутр? Во внутренних тканях и слоях раковины находятся два основных вещества, отвечающие за образование перламутра. В одном из слоев находится минерал под названием "арAGONит", который и "производит" перламутр, состоящий из кальция карбоната, а в другом слое находится вещество под названием "конхиолин", который удерживает и накапливает арагонит. Поскольку арагонит - это уже наполовину перламутр, он придает жемчугу блеск. То, что эти два вещества вырабатываются моллюском (в сущности, куском мяса без всякого намека на мозг), а затем, соединив их и покрыв ими песчинку, создает такую прекрасную вещь, как жемчуг, заставляет задуматься. Жемчуг, который производится моллюском в целях защиты от инородных тел, создан для человека в качестве великолепного украшения.

В суре "Ар-Рахман" Аллах говорит следующее о жемчуге:

"И из обеих вод выходят жемчуг и кораллы." (Коран, 55:22)

Кроме того, в Коране говорится, что жемчуг, который был дарован людям на земле в качестве украшения, является одним из райских украшений.



Самоубийство в Исламе - тяжкий грех

Фрагмент из интервью г-на Аднана Октава телеканалу 35 и Крал Карадениз, 11 октября 2009

<http://www.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/31265>



Чудеса Корана - Научные и исторические феномены

<http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/1663>

14 веков тому назад Всевышний Аллах ниспослал нам Коран – Писание, указывающее человечеству путь Истины. Коран учит людей стремиться к научному мышлению и познанию окружающего мира. Повеление Господа к постижению сути мироздания стало началом величайшего культурного расцвета в истории мира. Неповторимый художественный стиль Корана и заключенная в нем Высшая мудрость являют собой неопровержимое свидетельство того, что эта Книга, поистине, есть Слово Всевышнего Господа. В Коране содержится множество удивительных научных феноменов, предсказание целого ряда исторических событий, произошедших лишь в наши дни, которые также еще раз доказывают нам его Божественное происхождение. Множество уникальных фактов о сути мироздания, сообщенных в Коране 14 веков тому назад, были открыты и изучены учеными только в наши дни, благодаря технологическим достижениям XXI века. И чем глубже наука изучает строение жизни, тем поразительнее раскрывается перед человеком Высшая мудрость Корана, Божественный замысел строения каждой детали и закона Вселенной, совершенный смысл дарованной нам жизни...



Последнее время и благословенный Махди

<http://www.mahdy.ru>



Ответы из Корана об Исламе

http://www.harunyahya.ru/Books/Otveti_iz_Korana_00.php

Люди, которые только начали постигать вероучение Ислама, ищут ответы на многие вопросы. Однако очень часто вместо истинных знаний о сути Ислама люди принимают на веру глубоко ошибочную, ложную информацию, слухи и измышления, бытующие в обществе или средствах массовой информации.

Книга обращена ко всем людям, стремящимся узнать суть вероучения Ислама, образ мысли и жизни, которые предписаны Всевышним Господом в Коране - последней Книге, последнем Откровении Всевышнего Творца, ниспосланном человечеству.

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2012-9deny>